

Egiptul Antic și Modern

Excursii opționale

- 1. Excursie de 1 zi la Cairo (min. 6 persoane) – 100 euro/adult**
– 50 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Pornim într-o captivantă călătorie de 1 zi la Cairo în jurul orei 2.00 dimineața, în inima Egiptului, unde istoria prinde viață. Acest tur oferă o experiență bogată din istoria Egiptului, ducându-ne la unele dintre cele mai emblematice repere ale sale, Marile Piramide, Sfinx și faimosul Muzeu Egiptean.

Călătoria începe la una dintre cele Șapte Minuni ale Lumii Antice - Marile Piramide din Giza. Aceste minuni arhitecturale, construite în timpul Vechiului Regat al Egiptului, sunt mormintele faraonilor Khufu, Khafre și Menkaure. Cea mai mare este Piramida lui Khufu, cunoscută și sub numele de Piramida lui Cheops. În apropiere de piramide, vom întâlni enigmaticul Sfinx. Această statuie colosală, cu corpul unui leu și capul unui om, se crede că poartă asemănarea Faraonului Khafre. Tot în apropiere de platoul Giza, continuăm explorarea istorică la Muzeul Egiptean ce este "acasă" pentru aproximativ 150.000 de artefacte care acoperă mii de ani de civilizație egipteană. Aici, vom avea o privire asupra vieților faraonilor și a poporului lor, oferindu-ne o perspectivă profundă asupra istoriei fascinante a Egiptului. După o zi plină de explorare și descoperire, ne luăm rămas bun de la Cairo, îmbogățiti de cunoștințele și amintirile pe care le-am adunat. Ne întoarcem în jurul orei 23:00, cu sufletele încărcate de frumusețea și misterul Egiptului antic.

Servicii incluse: toate transporturile, ghid egiptolog, bilete de intrare și prânz

- 2. Templul Abu Simbel – 95 euro/adult**
– 60 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Îmbarcați-vă într-o aventură captivantă către marele templu Abu Simbel, unul dintre cele mai magnifice situri din patrimoniul mondial UNESCO al Egiptului. Această excursie de o zi de la Aswan ne oferă oportunitatea de a explora acest sit istoric într-un mod confortabil și relaxant. Dimineața devreme, vom fi preluați din Aswan și transferați cu o mașină privată cu aer condiționat la templul Abu Simbel. La sosire, vom fi întâmpinați de un ghid turistic privat care ne va însoți pe parcursul vizitei. Ne bucurăm de o zi întregă explorând Templul Abu Simbel, un monument care se numără printre cele mai impresionante din Egipt. Templul este cunoscut pentru cele patru statui uriașe care împodobesc fațada sa, fiecare detaliu al acestora fiind o mărturie a măiestriei și a abilităților extraordinare ale vechilor egipteni. Vom avea suficient timp pentru a explora templul și pentru a admira frumusețea și complexitatea acestuia. Ghidul ne va oferi informații valoroase și ne va ajuta să înțelegem mai bine istoria și semnificația acestui sit important. La sfârșitul acestei zilei vom fi transferați în Aswan, cu amintiri și cunoștințe de neuitat despre Marele Templu Abu Simbel. Nu ratați această experiență memorabilă!

Servicii incluse: toate transporturile, ghid, bilet de intrare la templu

3. Excursie de 1 zi la Luxor (min. 6 persoane) – 40 euro/adult – 25 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Vă invităm să vă alăturați nouă într-o călătorie magică prin istoria Egiptului antic. Excursia noastră de o zi la Luxor începe în zori, la ora 5:00, când vom fi preluați. Prima oprire va fi la Valea Regilor, unde vom avea ocazia să explorăm mormintele faraonilor din vechiul Egipt. Aici, vom fi martorii măreției și a frumuseții artei și arhitecturii egiptene antice. Următoarea destinație este la statuile lui Memnon, două statui masive care stau ca gardieni ai trecutului. Acestea sunt un simbol puternic al grandorii și longevității civilizației egiptene. După acesta vizită, ne vom îndrepta spre Templul Karnak, unul dintre cele mai faimoase și impresionante situri arheologice din lume. Aici, vom putea admira coloanele uriașe, sanctuarele și obeliscurile care alcătuiesc acest complex vast. După o zi plină de aventuri și descoperiri, ne vom întoarce la cazare în jurul orei 22:00. Această excursie ne va oferi o perspectivă unică asupra istoriei și culturii Egiptului antic, lăsându-ne cu amintiri de neuitat. Vă așteptăm cu drag să vă alăturați nouă în această călătorie extraordinară!

Servicii incluse: toate transporturile, ghid egiptolog, bilete de intrare și prânz

4. Satul Nubian – 30 euro/adult – 20 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Îmbarcați-vă într-o călătorie plină de culori și cultură într-una dintre cele mai unice destinații din Egipt, Satul Nubian. Această excursie de o zi ne oferă o experiență autentică și vibrantă, îmbinând frumusețea naturală cu cultura bogată a locului. Dimineața devreme vom pleca către doc de unde vom începe o plimbare cu barca cu motor pe Nil, admirând peisajele pitorești ale fluviului. La sosire în Satul Nubian, vom fi întâmpinați de clădirile colorate și arhitectura specială care îi definesc peisajul. Satele Nubiene sunt pictate în toate culorile curcubeului, creând un spectacol vizual impresionant. Pe parcursul zilei, vom avea ocazia să învățăm mai multe despre cultura unică a nubienilor și să admirăm lucrările lor frumoase din mărgelă. Acești oameni prietenoși s-au mutat din Sudan acum peste 8000 de ani pentru a începe agricultura în jurul Nilului. În plus, vom avea ocazia să găsim locul perfect pentru a cumpăra suveniruri frumoase la cele mai bune prețuri. Aceasta este o oportunitate excelentă de a lua acasă o mică parte din spiritul vibrant al Satului Nubian. După o zi plină de explorare și descoperiri, vom fi transferat în Aswan. Această excursie ne oferă o experiență relaxantă și ușoară, permițându-ne să ne bucurăm de frumusețea și cultura Egiptului.

Servicii incluse: toate transporturile, toate taxele și taxele de serviciu, plimbare cu barca cu motor

5. Banana Island (minim 2 persoane) – 15 euro/adult – 10 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Îmbarcă-te într-o călătorie de aproximativ 2 ore cu o barcă tradițională egipteană în Luxor. Navigăm pe apele liniștite ale mărețului râu Nil, trecând pe lângă imponentul Templu Luxor și dealurile roz ale malului vestic. Această experiență inspiratoare și incredibil de relaxantă ne va oferi o perspectivă unică asupra vieții de pe Nil, sursa de viață a Egiptului încă din vremea faraonilor. Barca va naviga spre nordul Luxorului, către Insula Banana, o insulă acoperită cu plantații de banane. Aici, vom avea ocazia să ne relaxăm și să ne bucurăm de peisajul frumos într-un tur exploratoriu scurt. Savurăm o ceașcă revigorantă de ceai tradițional egiptean și gustăm unele dintre cele mai dulci și mai delicioase banane pe care le-am gustat vreodată. În timp ce soarele apune încet peste malul vestic al Luxorului, continuăm să navighăm pe Nil, bucurându-ne de scenele pitorești din jur. Această plimbare cu barca este o modalitate minunată de a explora cele mai bune monumente antice și atracții turistice de pe râu, în timp ce ne bucurăm de briza râului și de frumusețea naturală a peisajului. Ghidul local ne va oferi informații valoroase despre obiectivele turistice și istoria regiunii, îmbogățind astfel experiența noastră.

Servicii incluse: toate transferurile, taxele de intrare, apă îmbuteliată, ghid turistic calificat,

6. Insula Paradis sau Orange Bay – 45 euro/adult – 25 euro/copil de 6-11 ani

**Itinerariu:**

Ne putem bucura împreună într-o excursie de o zi la bordul uneia dintre bărcile noastre, către Insula Paradis sau Orange Bay. Această aventură începe la ora 8:00 dimineața, când vă vom prelua pentru a începe călătoria. Pe parcursul zilei, vom avea ocazia să explorăm frumusețea subacvatică a Mării Roșii. Echipamentul de snorkeling ne va permite să ne scufundăm în apele cristaline și să admirăm uimitoarele recifuri de corali, înconjurați de o diversitate impresionantă de viață marină. Dacă dorim ne putem relaxa la soare, plajele cu nisip fin sunt locul perfect pentru a ne bronză și a ne bucura de peisajul idilic. Înotul în apele calde ale Mării Roșii este o altă activitate pe care o putem încerca, fie că dorim să ne răcorim sau să ne bucurăm de valurile ușoare. După o zi plină de activități și descoperiri, ne vom întoarce la ora 16:00. Această excursie ne va oferi o experiență unică, combinând aventura, relaxarea și frumusețea naturală a Mării Roșii. Vă așteptăm cu drag să vă alăturați nouă în această călătorie de neuitat!

Servicii incluse: prânzul, băuturile, mască, tub de respirat și labe pentru înot

7. Plimbare cu semi-submarinul – 35 euro/adult – 20 euro/copil de 6-11 ani

**Itinerariu:**

Vă invităm să descoperim frumusețea subacvatică a Mării Roșii cu Sea Scope, o experiență unică în semi-submarin. Această aventură ne oferă ocazia de a explora faimoasele recifuri de corali fără a ne uda picioarele. Odată ce ne aflăm la bordul semi-submarinului vom fi conduși într-o călătorie subacvatică, unde vom putea admira recifurile de corali colorate și viața marină diversă a Mării Roșii. Fiecare fereastră panoramică ne oferă o vedere clară și apropiată a acestui ecosistem vibrant. Bucurați-vă de spectacolul naturii, în timp ce peștii tropicali înoată în jurul nostru, iar recifurile de corali strălucesc în nuanțe de roșu, albastru și verde. Această experiență ne va permite să simțim emoția explorării subacvatice, fără a fi nevoie să știm să înotăm sau să facem scufundări. Experiența este mai mult decât o simplă excursie, este o oportunitate de a explora și de a învăța despre minunile ascunse ale Mării Roșii. Vă așteptăm să vă alăturați nouă în această călătorie subacvatică!

8. Scufundări – 60 euro/adult (nu este permis copiilor)



Itinerariu:

Scufundările reprezintă o experiență unică și captivantă, concepută pentru a vă introduce în lumea misterioasă și fascinantă a adâncurilor marine. Această experiență nu este permisă copiilor, deoarece implică anumite riscuri și necesită o anumită maturitate fizică și mentală. În cadrul acestei experiențe, vom fi însoțiți de un instructor profesionist care ne va ghida prin toate aspectele necesare pentru a ne asigura o scufundare în siguranță și plăcută. Vom învăța despre echipamentul de scufundări, cum să comunicăm sub apă și cum să ne gestionăm flotabilitatea. Scufundarea este mai mult decât o simplă activitate - este o oportunitate de a explora un nou mediu, de a ne depăși limitele și de a descoperi frumusețea și diversitatea vieții marine. Fie că suntem un înotător experimentat sau un începător, această experiență ne va oferi o nouă perspectivă asupra lumii și ne va lăsa cu amintiri de neuitat. Vă rugăm să rețineți că, deși această experiență este extrem de satisfăcătoare, ea necesită o anumită pregătire și nu este recomandată celor cu probleme de sănătate sau femeilor însărcinate. De asemenea, vă recomandăm să vă consultați cu medicul dumneavoastră înainte de a participa la această activitate.

Servicii incluse: toate transferurile, echipamentul complet, masa de prânz și băuturile

9. Vizită la Dolphin World – 35 euro/adult – 20 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Vă invităm să vă îndepliniți visul de a fi martor la spectacolul uimitor al naturii la Delfinariul Dolphin World. Aici, vom avea ocazia să vedem de aproape talentele incredibile ale delfinilor, focii și leului de mare. Aceste creaturi marine uimitoare ne vor încânta cu acrobațiile lor spectaculoase, demonstrând agilitatea și inteligența lor remarcabile. Fie că este vorba de delfini care sar în aer în formațiuni sincronizate, foci care jonglează cu mingi pe nas sau leul de mare care salută publicul, fiecare moment al spectacolului este plin de surprize și bucurie. Dar Dolphin World nu este doar un loc pentru divertisment, este și un centru de învățare unde vizitatorii pot afla mai multe despre viața și comportamentul acestor animale marine fascinante. Prin interacțiunea cu aceste creaturi, atât tinerii cât și adulții pot învăța despre importanța conservării mediului marin și a biodiversității. Deci, dacă sunteți în căutarea unei experiențe unice care combină divertismentul, educația și admirația pentru natură, Delfinariul Dolphin World este locul perfect. Vă așteptăm să vă alăturați nouă și să faceți un vis realitate!

10. Super Safari, o aventură all-in-one – 50 euro/adult – 30 euro/copil de 6-11 ani



Itinerariu:

Super Safari este o excursie all-in-one care ne oferă o experiență autentică și captivantă a vieții în sălbăticie. Această aventură începe cu ocazia de a conduce un minijep timp de 15 minute, urmat de o plimbare palpitantă cu quad bike timp de 30 de minute. Aceste activități ne oferă ocazia să ne bucurăm de frumusețea peisajelor naturale în timp ce ne bucurăm de emoția conducerii. După această experiență de neuitat, vom merge cu vehiculele noastre 4x4 la o tabără beduină. Aici, vom avea ocazia să ne bucurăm de o plimbare cu cămila, o experiență autentică care ne va oferi o perspectivă unică asupra vieții în deșert. Seara, ne relaxăm sub cerul nopții, admirând stelele și lăsându-ne captivat de liniștea și frumusețea deșertului. Această experiență ne va lăsa cu amintiri de neuitat și cu o apreciere mai profundă pentru frumusețea și diversitatea vieții în sălbăticie. Super Safari este mai mult decât o simplă excursie, este o aventură care ne oferă ocazia să ne conectăm cu natura și să experimentăm viața în deșert într-un mod autentic și captivant. Te așteptăm să te alături nouă în această aventură unică!

Servicii incluse: toate transferurile, cina cu grătar, apă minerală, băuturi răcoritoare, fructe, ceai beduin precum și întregul spectacol oriental (dansatoare de belly dance, spectacol Cobra, Tanoura și Fakeer show)

11. Plimbare cu balonul – 95 euro/persoana (vârsta minimă 6 ani)**Itinerariu:**

Începe-ți dimineața cu o aventură de neuitat în Luxor, deasupra malului vestic al Luxorului într-un zbor cu balonul cu aer cald unde plutim deasupra Nilului și admirăm repere antice precum Coloșii lui Memnon, Valea Regilor și Templul lui Hatshepsut. Această experiență de aproximativ 3 ore ne oferă ocazia să admirăm la răsărit vederile uimitoare de la înălțime ale templelor și monumentelor uimitoare. Simțim o doză de adrenalină pe măsură ce ne înălțăm într-un balon cu aer cald și observăm Templul Reginei Hatshepsut, Karnak și templul funerar al lui Ramses al II-lea. După preluarea dimineața devreme de la hotel sau de pe nava de croazieră, vom călători cu un vehicul cu aer condiționat la locul de lansare pe malul vestic al râului Nil. La sosire, ne vom bucura de o gustare ușoară înainte de zbor și vom întâlni pilotul și echipajul de la sol. Zborul de aproximativ 30-45 de minute începe cu un briefing de securitate cuprinzător, după care ne vom urca în coșul robust al balonului cu pilotul și alți câțiva pasageri. După o aterizare în siguranță, vom coborî pe pământ și vom primi certificatul personal de zbor.

Servicii incluse: toate transferurile, cafea și/sau ceai, certificat de zbor

NU este potrivit: femeilor însărcinate, persoanelor cu probleme de spate